



REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA BEDNJA
OPĆINSKO VIJEĆE BEDNJA
Trg sv. Marije 26, 42253 Bednja
Tel : 042/796-309, Fax : 042/771-698
KLASA: 021-05/20-50/03
URBROJ: 2186/013-03/01-20-1
Bednja, 16. 04. 2020.g.

ZAPISNIK S IZVANREDNE 27. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA

Sjednica je održana u četvrtak 16. 04. 2020. godine u prostorijama vijećnice Općine Bednja putem telefonskog poziva s početkom u 10,30 sati.

Sjednici su nazočni: Vladimir Kramarić (prisutan u prostoriji Općine Bednja), Zlatko Grabar (putem telefonske linije), Ivan Knez (putem telefonske linije), Vesna Pehnc (putem telefonske linije), Branko Jurenc (putem telefonske linije), Željko Polančec (putem telefonske linije), Velimir Sekol (putem telefonske linije), Petra Dukarić Tolić (putem telefonske linije), Damir Hranj (putem telefonske linije) i Josip Šumečki (putem telefonske linije), Mladen Vugrinski (putem telefonske linije) i Darko Vugrinski (putem telefonske linije).

Nenazočni: Kruno Šmintić

Ostali prisutni: Damir Poljak – načelnik Općine Bednja

Zapisničar: Andrijana Grabovec

Predsjednik Vijeća Vladimir Kramarić pozdravlja sve prisutne obavještavajući vijećnike kako se radi o izvanrednoj sjednici Vijeća radi donošenja Odluke o potpisivanju Sporazuma o zajedničkom obavljanju poslova civilne zaštite – uređivanju međusobnih odnosa u izdavanju propusnica za ulazak i izlazak s mjesta prebivališta i stalnog boravka kao mjere za sprječavanje širenja koronavirusne bolesti COVID-19. Konstatira da je od 13 vijećnika na sjednici prisutno 12 te je time zadovoljen kvorum za donošenje odluka. Sukladno članku 42. Poslovnika o radu Općinskog vijeća, predsjednik Vijeća moli vijećnike da najprije glasuju bez rasprave o opravdanosti donošenja Odluke po hitnom postupku. Opravdanost donošenja Odluke o potpisivanju Sporazumu prihvaćeno je s dvanaest (12) glasova za i niti jednim protiv.

Načelnik Damir Poljak navodi da s obzirom na trenutnu epidemiološku situaciju u zemlji, uz još uvijek mnoge nepoznanice i nepredvidivost virusa smatram da bi bilo nepromišljeno donositi lokalne mjere o proširenju kretanja i samim time ugroziti zdravlje i živote naših

mještana. Nacionalna strategija borbe protiv COVID-19 vrlo je jasna i ima za cilj usporiti porast oboljelih, te omogućiti sustavu da pruža adekvatnu zdravstvenu skrb.

Gotovo polovica stanovnika Općine Bednja starije je životne dobi i najvažniji prioritet je zaštititi njihovo zdravlje i život. Život nam se promijenio, u nama je izazvao strah i zabrinutost. Prisiljavanje na ostanak kod kuće u najmanju ruku neugodna je situacija koja ostavlja posljedice na naš psihički, fizički, duhovni i socio-ekonomski segment života. Važno je prepoznati optimalan trenutak i način kada i kako vratiti život u „normalu“, no taj trenutak ne ovisi o nama jer naša subjektivna procjena nije uvijek i utemeljena. Ovisi o nacionalnim i globalnim zbivanjima i s punim povjerenjem vjerujem u odluke Vlade Republike Hrvatske, Zavoda za javno zdravstvo i Nacionalnog stožera civilne zaštite koji su dosadašnjim mjerama i preporukama „zaštitili“ nas od razmjera epidemije koju pratimo u Italiji, Španjolskoj, SAD-u, a ovih dana i u Rusiji....

Imajmo svi zajedno povjerenje u sustav, sačuvajmo fizičko i psihičko zdravlje naših mještana, a lokalnim mjerama osigurajmo u svakoj jedinici lokalne samouprave uvjete za nesmetan život u trenutnim uvjetima.

Odluka o potpisivanju Sporazuma o zajedničkom obavljanju poslova civilne zaštite – uređivanju međusobnih odnosa u izdavanju propusnica za ulazak i izlazak s mjesta prebivališta i stalnog boravka kao mjere za sprječavanje širenja koronavirusne bolesti COVID-19 nije prihvaćena s niti jednim glasom za i s dvanaest (12) glasova protiv.

Sjednica je završena u 10,45 sati.

Zapisničarka:
Andrijana Grabrovec



Predsjednik Vijeća
Vladimir Kramarić